

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8 004

Vineri, 22 aprilie 1983

4 pagini, 50 bani



Produce noi și reproiectate

La întreprinderea textilă „Tirnava” Medias activității de creație de noi modele de țesături i se acordă și în acest an o atenție deosebită. Ca urmare, la finele trimestrului, ponderea produselor noi și reproiectate în totalul producției marfă a atins peste 42 la sută, față de 40 la sută planificat.

De la începutul anului colectivul de aici a reintrodus în circuitul productiv 50 tone materii prime secundare, cantitate din care s-au realizat 264 mii m.p. diverse țesături.

Piese de schimb peste plan

În cursul trimestrului I al anului, sarcinile de plan la piese de schimb total au fost realizate la „FLARO” Sibiu în proporție de 112,7 la sută, cu o depășire absolută de peste 4 milioane lei, ceea ce corespunde unei creșteri — față de perioada similară a anului trecut — de 7,28 la sută. Depășiri similare au fost înregistrate și la piesele de schimb destinate unităților Ministerului Industriei Ușoare.

De remarcat că în perioada menționată au fost realizate, în afara sarcinilor de plan, piese de schimb auto în valoare de peste 100 mii lei.

Noi succese în producție

Continuând seria succesorilor înregistrate în cursul anului 1982, colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea „11 Iunie” Cisnădie raportează în cinstea apropiatei zile de 1 Mai noi succese în activitatea productivă. Este suficient să notăm că, în prima decadă a acestei luni, planul producției marfă a fost realizat în proporție de 102,7 la sută, iar planul fizic — 101,5 la sută, ca să ne referim doar la acești doi indicatori.

Aceste rezultate vin să întregască bilanțul deosebit de bun înregistrat de acest colectiv în primul trimestru al anului, perioadă în care nivelul de îndeplinire a principalelor indicatori este demn de a fi reținut: producția netă — 102,5 la sută, producția marfă — 101,8 la sută, nivelul cheltuielilor totale — 99,58 la sută. De asemenea, planul de beneficii a fost și el îndeplinit în proporție de 115 la sută.

Sarcini prioritare în industria județului

Realizarea ritmică și integrală a planului producției fizice

Bilanțul primului trimestru al acestui an s-a dovedit a

fi rodnic în realizări pentru majoritatea întreprinderilor industriale din județul nostru. Sporul producției marfă obținut în această perioadă însumează 176,7 milioane lei. De asemenea, în foarte multe unități s-au înregistrat importante depășiri ale producției fizice planificate. Putem consemna la acest capitol producerea peste plan a 247 tone oțel brut și aliat, 850 tone plumb, 520 autobasculante cu motor diesel și 490 remorci și semiremorci, 50 000 m.p. țesături, 39 tone produse zaharose, ca să ne referim doar la cele mai importante realizări.

Cu toate acestea, planul fizic nu a fost realizat ritmic și la nivelul planificat la o serie de produse, motiv pentru care am întreprins și noi o investigație în unitățile restanțiere.

Ancheta noastră

Să vedem, deci, unde se localizează aceste restanțe și care sînt ele. Întreprinderea „Independența” din Sibiu figurează la această dată cu 144 tone de utilaj metalurgic și cocschimic și 23 000 m.l. lanț cu role și zale neexecutate și nelivate beneficiarilor. În aceeași situație se află I.M.M.N. Copșa Mică cu 7535 tone acid sulfuric, „Mătasea roșie” Cisnădie, cu un minus de 473 000 m.p. țesături și „Progresul” Orlat cu 91 000 m.p. Lor li se adaugă întreprinderea de bere și amidon Sibiu — 12 000 hl bere și întreprinderile de industrializare a laptelui și cărnii din Sibiu.

Am solicitat factorilor de conducere din aceste întreprinderi să ne răspundă la întrebările: 1. Care au fost cauzele care au generat aceste ne-

(Continuare în pag. a IV-a)
Dumitru MANIȚIU

La zi în agricultură

PORUMB — cote finale

Sămînța sub brazdă pe ultimele suprafețe!

În ultimele zile s-a acționat cu forțe sporite, în întreaga agricultură a județului pentru încheierea celei mai importante lucrări din campania de primăvară — semănatul porumbului pentru boabe. Pînă în dimineața zilei de ieri (21 aprilie) lucrarea a fost executată pe 32 235 hectare, ceea ce reprezintă 95 la sută din program. Întreprinderile agricole de stat au efectuat lucrarea pe 4 746 hectare — 94 la sută din plan, cooperativele agricole de producție pe 19 739 hectare — 93 la sută din plan. Gospodăriile populației a încheiat semănatul porumbului pe cele 7 480 hectare planificate.

În cursul zilei de ieri, din multe zone ale județului am primit vești că lucrarea s-a încheiat. Au încheiat însămințatul porumbului pentru boabe întreprinderile agricole de stat Agnita, Apoldu de Sus, Axente Sever, Noerich, Sibiu, Slimnic. De asemenea, au încheiat lucrarea unitățile cooperatiste din consiliile agroindustriale Sibiu (1 435 hectare), Axente Sever (1 150 hectare), Medias (1 665 hectare), Miercurea (2 385 hectare), Ocna Sibiului (1 220 ha), Roșia (771 hectare).

Pe terenul „Cerneală” al C.A.P. Cornățel au venit în ajutor de la secția din Roșia a S.M.A. mecanizatorii Nicolae Doboș și Ioan Gottschling. Ambii mecanizatori, au încorporat sămînța în sol, pe zeci de hectare. Atît calitatea cît și ritmurile de lucru sînt de nota 10

Foto: I. FLESCHE



I. M. C. Agnita

REEDITAREA UNUI ONORANT SUCCES

Ieri, la casa de cultură din orașul de pe Valea Hirtibaciuului a avut loc, într-un cadru festiv, înmînarea Steagului roșu și Diplomei de unitate evidențiată pe ramură, colectivului de muncă al întreprinderii de mînuși și ciorapi, pentru locul II obținut în întrecerea socialistă pe anul 1982 desfășurată între întreprinderile din Centrala industriei tricotajelor.

La adunarea festivă au participat Simion Scutea, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., Victoria Gâldean, secretar al Comitetului orașenesc de partid, Teodor Luca, inginer șef al Centralei industriei tricotajelor, Victoria Panciu, activist al Comitetului uniunii sindicatelor

din întreprinderile industriei ușoare, conducători ai unor întreprinderi și instituții colaboratoare, oameni ai muncii din întreprinderea agniteană.

Acordarea acestor înalte distincții ale hărniciei — meritată răsplătă a efortului depus și a rezultatelor deosebite obținute în marea întrecere socialistă — confirmă pe deplin saltul calitativ înregistrat de oamenii muncii din unitatea agniteană în ultimii ani. Acest onorant succes urmează celui obținut în precedentul an, cînd întreprinderea i-au fost decernate aceleași distincții pentru locul II obținut în întrecerea desfășurată în 1981.

Din buchetul de rodnice împliniri — prezentate de tovarășul Constantin Ionescu, directorul întreprinderii — consemnăm pe cele mai reprezentative: producția netă a fost

depășită cu 6 milioane lei, valoarea producției marfă realizată peste plan însumează 6,5 milioane lei, producția marfă vîndută și încasată a înregistrat o depășire de 4,4 milioane lei, producția destinată exportului s-a realizat în proporție de 101,3 la sută, iar cel mai sintetic indicator al hărniciei — productivitatea muncii — a fost depășit cu 5 806 lei/persoană.

În cuvîntul lor — Ilie Luca, Elena Moldovan, Ștefan Sassu, Livia Fleșaru, Ileana Rogozan, fruntași între fruntașii întreprinderii — manifestîndu-și deplina satisfacție pentru succesele obținute și distincțiile acordate, s-au angajat în numele întregului colectiv să muncească fără

preget pentru realizarea integrală a tuturor sarcinilor de plan și a angajamentelor.

Tovarășul Simion Scutea a felicitat călduros colectivul de oameni ai muncii, din partea biroului comitetului județean de partid și a comitetului executiv al consiliului popular județean. Urîndu-le noi și importante succese, vorbitorul și-a exprimat încrederea că întreprinderea agniteană va ridica întreaga activitate la noi cote ale calității și eficienței, sporindu-și astfel contribuția la îndeplinirea exemplară a mărețelor obiective și a importanțelor hotărîri ale Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Participanții la adunarea festivă au vizionat apoi, un frumos program cultural-artistic prezentat de artiștii amatori ai întreprinderii agnitenne.

Din sumar:

● De două ori 12 ore din viața culturală a Sibiului — Jazz; Cîntarea României. — Concursuri cultural artistice; Săptămîna Tv.

(pagina a II-a)

● Conferința sindicală de la întreprinderea poligrafică Sibiu; Noi pirghii de stimulare a producțiilor agricole

(pagina a III-a)

ACTUALITĂȚI

Seri astronomice

Muzeograful Dan Stănescu de la Muzeul de istorie naturală din Sibiu, strada Cetății, nr. 1, a reluat la sediu, seriile astronomice pentru vizualizarea planetelor și a diferitelor corpuri cerești. Serile au loc vineri, începînd cu ora 21. În vederea asigurării unui ghidaj în condiții optime, grupurilor organizate le recomandăm să se anunțe în prealabil.

Concert cameral

Azi, 22 aprilie, ora 18,30, la Muzeul Brukenthal. Ciclul: „Comori ale barocului”, G. Fr. Händel — concertele pentru orgă nr. 1 op. 7 și nr. 3 op. 4. Solist: Ernst H. Chrestel. Kari Stamitz — concertul pentru violă și orchestră. Solist: Petre Gușet. Dirijor: Dorin Franțes.

Recital

Vineri, 22 aprilie a.c., la Școala populară de artă din Sibiu, sala nr. 12, la ora 17,30, clasa de pian condusă de profesoara Lucia Gurean va susține un recital cu lucrări de Haydn, Mozart, Schumann, Liszt și Mendelssohn.

De două ori 12 ore din viața culturală a Sibiului

7. Intr-un calendar al vremii, 1942—1943, am găsit o reclamă a restaurantului „Unicum” din Sibiu, în care se remarcă că se frecventează unitatea pentru mincărurile alese, vinurile de Tirnave, dar și pentru programul de arii naționale, jazz și dans. Iată deci că acum 40 de ani la Sibiu se cânta jazz! Ca modă, ca mijloc de atragere a publicului sau ca hobby al unui șef de orchestră? Oricum ar fi fost era departe vremea când acest gen de muzică avea să confere Sibiului, mai în glumă, mai în serios, atributul de capitală a jazzului românesc.

În urmă cu 13 ani, la Ploiești avea loc primul festival românesc de jazz. La numai trei ani el avea să se mute definitiv la Sibiu, oraș care grație activității pasionate și competente a unui grup de mari suflători, conduși de prof. Nicolae Ionescu, se releva ca un centru puternic al mișcării de gen din țară. Festivalul a cărui ediție din acest an a marcat un jubileu, a X-a organizare a lui de către sibieni, a căpătat în ultimii patru ani caracter internațional.

Iată deci, că o activitate pornită nu de mult de un grup de entuziaști, bine sprijiniți și îndrumați de Comitetul județean U.T.C., și-a căpătat statut de permanentă, reclamând și obținând un loc distinct, apreciat în peisajul cultural al Sibiului.

Viața jazzistică a Sibiului are, în afara festivalului, câteva puncte de referință. Să rămânem, în cadrul acestor rînduri la doar două dintre acestea, cluburile de jazz și

formația etalon a municipiului de pe Cibin, Vocal jazz quartet.

Se împlinesc 10 ani de când la Sibiu, pe lângă Casa de cultură a tineretului, lua ființă primul club de jazz. La început mai timid, apoi din ce în ce mai sigur, gruparea sibiană și-a demonstrat viabilitatea, capacitatea sa de a atrage noi membri, de a oferi acestora o solidă educație în materie, de a-și stabili un program riguros, cu zile și ore fixe, cu teme atractive și cu un mod de lucru plăcut și eficient. Pe parcursul anilor, clubul sibian a organizat concerte, schimburi de prezentatori de teme și material auditiv, a devenit — beneficiind și de sprijinul reputatului comentator și animator de jazz Florian Lungu — un centru polarizator al acestui gen muzical de largă accesibilitate. Tot sub auspiciile clubului au avut loc și câteva premiere sibiene și naționale. Cu plăcere și emoție ne aducem aminte de „work-shop-ul” internațional realizat în 1977 de Barney Kessel cu J. Răducanu, M. Popp și Eugen Gondi, precum și de reușitele înfăptuirii jazzistice româno-americane din 1978 și 1979 de la Sibiu.

Mai nou înființatul Medijazz club, condus de arh. Alexandru Rădulescu și Gabriel Albrecht, s-a impus rapid în viața culturală a Sibiului, reușind să aibă în prezent 55 de membri permanenți la o capacitate a sălii de 70 de locuri, aceasta dovedindu-se în nenumărate rânduri neîncapeătoare. Argumentele forte ce au condus la impunerea rapidă a clubului au fost activitatea non stop a acestuia,

JAZZ

orientarea sa de bază care vizează o comuniune a artelor, opțiune ce oferă publicului percepții audio-vizuale de înalt nivel calitativ. Prin înțelegerea fericită a muzicii de jazz de foarte bună calitate cu artele plastice, arhitectura, natura etc. În ce privește perspectiva, apreciem pozitiv orientarea conducerii clubului de a oferi participanților la serile de joi de la „Sibiul vechi” cât mai mult jazz pe viu, în concert, și în acest context susținem doleanțele lor de a beneficia în permanență de o pianină în local.

Dintre formațiile sibiene de jazz s-a distanțat prin continuitate, seriozitate și originalitate Vocal jazz quartet, constituită în 1974 din Nicolae Ionescu (conducătorul formației), George David, Marius Dumitru și Mircea Popescu, locul acestuia din urmă fiind luat, un an mai târziu de Kurt-Fritz Handel. În formație a mai cântat în 1982 Ion Iliuț. Vocal jazz quartet s-a impus în primul rînd prin promovarea filonului valoros al folclorului românesc în muzica de jazz, opțiune care le-a adus o binemeritată faimă în țară și succese ce nu au fost trecute cu vederea de presa în Polonia și Republica Federală Germania.

Jazz 1983 înseamnă a 4-a ediție internațională a festivalului de la Sibiu și începutul unui an care trebuie să confirme remarcabilele succese ale formațiilor sibiene, obținute la Costinești, Craiova și Hunedoara, la radio-televiziune.

Octavian RUSU

FESTIVALUL NAȚIONAL CÎNTAREA ROMÂNIEI

La Mirșa se desfășoară în prezent cea de a II-a ediție a festivalului cultural-artistic „Dialogul hărniciei”, manifestare ce are drept scop principal permanentizarea activității formațiilor artistice, creșterea numărului de artiști amatori, îmbogățirea repertoriului și creșterea calității tuturor spectacolelor prezentate.

Conceput într-o structură complexă, festivalul a cuprins o etapă de pregătire și de prezentare de spectacole de către fiecare secție la locul de muncă, apoi prezentarea de spec-

Dialogul hărniciei

tacole sub genericul „Fruntașii noștri — mindria întreprinderii”, spectacole în localitățile naveștiștilor, concursuri cu public și un spectacol de gală programat în această lună pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu cu care prilej va fi înmănat trofeul întrecerii.

Inițiativa organizării unei astfel de acțiuni culturale proprii care să contribuie la o emulație artistică deosebită, este demnă de toată lauda. Iar rezultatele sînt evidente. Felicitări!

Vineri, ora 15, la Mirșa are loc etapa intersecției.

Concursuri cultural-artistice

Consiliul județean al sindicatelor a inițiat în cadrul Festivalului național „Cîntarea României” o suită de manifestări cultural-artistice ce-și propun să contribuie la formarea și dezvoltarea conștiinței morale, politice și patriotice a oamenilor muncii.

Astfel, sub genericul de mare interes economic, „Stop risipei!” sînt programate să se desfășoare următoarele manifestări: concursul brigăzilor artistice și a colectivelor de satiră și umor (perioada 15 mai — 5 iunie, cu fază județeană în zilele de 14—17 iunie); concursul de artă fotografică, diapozitive și cinematografe (perioada 1—30 septembrie, cu fază județeană în ziua de 20 octombrie) și expoziția de caricaturi și epi-

grame (perioada 1—30 iunie, cu fază județeană în ziua de 8 iulie).

Prin aceste manifestări se va asigura, totodată, îmbunătățirea conținutului activității artistice, îmbogățirea programelor și a repertoriului, dezvoltarea continuă a mișcării artistice de amatori, sporirea contribuției genurilor artistice la educarea oamenilor muncii și la mobilizarea acestora la îndeplinirea și depășirea planului și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă.

De asemenea, paleta acestor manifestări va fi completată și de concursul formațiilor și solistilor de muzică ușoară, populară și de estradă „Sibiu '83” (programat să se desfășoare pînă la data de 30 octombrie, cu fază județeană în ziua de 15 noiembrie, — muzică ușoară, și 15—30, — muzică populară, și concursul ansamblurilor de cîntece și dansuri dotat cu trofeul „Junii Sibiului” (pînă în luna septembrie, cu fază județeană în ziua de 29 septembrie).

Membrii cercului de karling al Casei pionierilor din Sibiu fac mai întii cunoștință cu „Alfabetul” circulației sub îndrumarea maestrului instructor Gheorghe Căliman.

Foto: Fred NUSS

Acțiuni pionierești

22.IV.: • „Să cunoaștem trecutul orașului nostru” este genericul sub care, la Muzeul municipal din Mediaș va avea loc un concurs pe teme de istorie locală la care vor participa pionierii de la Școala generală nr. 7 din localitate. 23.IV.: • Membrii cercului de dezbateri politice de la Școala generală din satul Șmig organizează o masă rotundă cu tema: „Cooperativizarea agriculturii în România — pas important pe calea bunăstării întregului popor”. • La liceul „Axente Sever” din Mediaș, membrii comandamentelor pionierești iau parte la dezbaterile „Tineretea unui erou — momente semnificative din viața și activitatea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu”. 24.IV.: • În 14 centre din județ se va desfășura

șura etapa zonală a concursului „Patrie română, țară de eroi” la care vor participa reprezentanții pionierilor din peste 200 de școli din județ. • Pionierii din Marpod se vor întrece la „Crosul pionierilor”. • La Casa pionierilor și soimilor patriei din Avrig va avea loc vernisajul expoziției „Start spre viitor”, cuprinzînd lucrări realizate de membrii atelierelor și laboratoarelor casei.

DUMINICĂ, 24 aprilie 1983

8,00 Consultații pentru admiterea în învățămîntul superior agricol. 8,30 Almanahul familiei. 9,00 De strași Patriei. 9,30 Bucuriile muzicii. Enesciana. 10,00 Viața satului. 11,00 Campionatele internaționale de gimnastică ale României. Finalele pe aparate. Transmisiune directă de la Rm. Vilcea. 12,00 Lumea copiilor. • Telefilmoteca de ghiozdan: Tarzan. Ultimul episod. 13,00 Album duminical. • Telex. • Divertisment orchestral. • Lumina tineretii — muzică ușoară. • Sub cupola cercului. • Mic concert pentru piculină și... orchestră de contrabasi • Cascadorii risului. • Un virtuoz al trompetei. • Un zîmbet pe 16 mm. • Valsuri și tangouri. • Pe strune de vioară. 14,30 Desene animate. Woody, ciocănițoarea, buclucășă. • Drumuri printre amintiri. • Invitați în studio. • Dicționar de proverbe comentate vizual. • Din cartea naturii, documentar. • Telesport. • Teatrul vesel de după-amiază: „Un scos din peneni”. • Muzică și anecdote. 17,00 Jurnalul științelor și al călătorilor. Din tainele mărilor. Film realizat de cercetătorul Jacques Cousteau. Episodul 9. Nilul (II). 18,25 Sărbătoarea florilor. Reportaj realizat la Pitești. 18,40 Micul ecran pentru cei mici. 19,00 Telejurnal. • 1 Mai — Zilei muncii faptele de muncă ale țării. 19,20 Cîntarea României. Cîntăm patria și munca. 20,00 Telecinemateca. Visul meu îți aparține. 21,35 Ritmuri tineresti. 22,00 Telejurnal. • Sport. 22,20 Avanzpremiere Tv.

LUNI, 25 aprilie 1983

15,00 Telex. 15,05 Emisiune în limba maghiară. 17,50 1001 de seri. 18,00 Închiderea programului. 20,00 Telejurnal. 1 Mai — Zilei muncii — faptele de muncă ale țării. 20,30 Actualitatea economică. 20,45 Clasa muncitoare conduce, decide, acționează. Film documentar. 21,10 Sub flămurile clasei muncitoare. Spectacol literar-muzical-coregrafic. 21,50 Teaur folcloric. 22,20 Telejurnal.

MĂRTI, 26 aprilie 1983

11,00 Almanahul familiei. 11,30 Mult mi-e drag unde trăiesc. Muzică populară. 11,55 Poartă nouă de lumină. 12,10 Actuali-

Săptămîna TV

tatea economică. 12,30 Desene animate. Povestiri din Pădurea Verde. 13,00 Închiderea programului. 16,00 Telex. 16,05 Viața școlii. 16,35 Virtuozii ai instrumentelor populare. 16,45 Clubul tineretului. 17,30 România pitorească. 17,50 1001 de seri. 18,00 Închiderea programului. 20,00 Telejurnal. • 1 Mai — Zilei muncii — faptele de muncă ale țării. 20,15 Actualitatea economică. 20,30 Videotecă internațională. 21,00 Teatrul Tv. Oamenii sînt lângă oameni. 22,20 Telejurnal.

MIERCURI, 27 aprilie 1983

16,00 Telex. 16,05 Colocvii pedagogice. 16,25 Am o țară ca o floare. 16,40 Universul femeilor. 17,30 Fotbal: România — Olanda în preliminariile olimpice. Transmisiune directă de la

Rîmnicu Vilcea. În pauză: 1001 de seri. 19,15 Închiderea programului. 20,00 Telejurnal. • 1 Mai — zilei muncii — faptele de muncă ale țării. 20,15 Actualitatea economică. 20,25 Imn țării mele. Program de cîntece patriotice. 20,35 Dialogul faptelor. 20,45 Stop-cadru pe mapamond. 21,00 Film artistic. Lovitura de grație. Producție a studiourilor franceze. 22,25 Telejurnal.

JOI, 28 aprilie 1983

11,00 Universul femeilor. 11,50 Film serial. Bulevardul Paulista. Episodul 4. 12,35 Desene animate. Micuța Nell. 13,00 Închiderea programului. 16,00 Telex. 16,05 Profesiunile cincina-

lului. 16,30 Studioul tineretului. 17,45 1001 de seri. 18,00 Închiderea programului. 20,00 Telejurnal. • Zilei muncii — faptele de muncă ale țării. 20,20 Partid, stegar neînfrînt. Program de cîntece patriotice. 20,30 Fotogramme din realitate. 21,15 Film serial. Visuri destrămate. Ultimul episod. 21,45 Lumea contemporană și confruntările de idei. 22,00 Tară în cîntec. Muzică ușoară românească. 22,15 Telejurnal.

VINERI, 29 aprilie 1983

15,00 Telex. 15,05 Consultații pentru admiterea în învățămîntul superior tehnic. 15,25 Emisiune în limba germană. 17,15 Panoramic japonez. 17,35 Tragera loto. 17,40 La volan. 17,50 1001 de seri. 18,00 Închiderea programului. 20,00 Telejurnal.

• Zilei muncii — faptele de muncă ale țării. 20,20 Actualitatea economică. 20,35 Tradiții de eroică luptă revoluționară a clasei muncitoare. 20,55 Cîntecul și poezia care ne-au însoțit istoria. 21,20 Cadran mondial. 21,45 Înfrății în cînt și joc. Cîntece și dansuri populare. 22,15 Telejurnal.

SIMBĂTĂ, 30 aprilie 1983

11,00 Elogiul muncii în literatură. 11,20 Film serial. Visuri destrămate. Ultimul episod. 11,50 Tragera de amortizare ADAS. 12,00 Bun soșit, frumoasă zi de mai. Emisiune muzical-coregrafică. 12,40 Secvențe olandeze. 13,00 La sfîrșit de săptămînă. • Telex. • Privindu-ne țara, privindu-i pe oamenii ei. • Sărbătoare de Mai — recital de versuri. • Cîntecele muncii. • Planeta albastră. • Pagini de mare popularitate. • Secvența telespectatorului... • Ansamblul „Banatul” și solistii lui. • Telesport. • Un minut cu Dan Grigorescu. • Muppets. • Mi-grorecital Anda Călugăreanu. • Șah. • Codrule, codrule. • Promisiuni artistice, biografii contemporane • Gala desenului animat. • Meridianele prieteniei. Din cîntecele și dansurile popoarelor. 18,30 Aprilie — cronica evenimentelor politice. • 18,50 1001 de seri. 19,00 Telejurnal. • Zilei muncii — faptele de muncă ale țării. 19,30 Telesciclopedia. 20,00 Laureati ai muncii. 20,15 1 Mai muncitoresc. Spectacol literar-muzical-coregrafic. 21,00 Varietăți... Varietăți. Spectacol muzical-distractiv. 22,15 Telejurnal. • Sport. 22,30 Dragi mi-s cîntecele mele. Melodii îndrăgite și romănțe.



În locul denumit „În șes”, aparținând de C.A.P. Apoldu de Jos, echipa condusă de Ioan Topircean lucrează la prășitul sfeclii de zahăr.
Foto: Fr. NUSS

Mecanizatorii

(Urmare din pag. 1)

au însămintat în această primăvară suprafețe de peste 100 ha porumb. În ce privește calitatea, iată aprecierea făcută de Iuliu Martini, președintele C.U.A.S.C. Roșia: „Tovarășii respectivi fac parte din detașamentul fruntașilor. Lucrările ce le-au executat și le execută sînt de cea mai bună calitate”.

Tovarășul Paul Baba, secretar adjunct al Comitetului comunal de partid al comunei Șelimbăr ne-a spus: „Faptul că toate lucrările din actuala campanie — de primăvară pe teritoriul comunei Șe-

limbăr au mers foarte bine se datorează în mare măsură modului cum au acționat mecanizatorii. Acești oameni minunați și-au propus ca pentru anul în curs să lucreze experimental o suprafață de 10 hectare de pe care urmează să se obțină complet mecanizat o producție de circa 20 000 kg știuleți/ha”.

Pregătiri în vederea scoaterii animalelor în taberele de vară

În curînd se îndeplinesc condițiile pentru scoaterea animalelor în taberele de vară. Din sondajele făcute în numeroase unități (Șelimbăr, Șura

Mare, Roșia, Axente Sever, Păuca, Alțina, Slimnic etc.), a rezultat că Decizia 317 a Comitetului executiv al Consiliului popular județean se aplică consecvent: ● **Cetățenii, de la primar pînă la ultimul locuitor au prestat activități la defrișarea arboretului, împărșierea musuroaielor, acțiuni de fertilizat cu îngrășăminte naturale și chimice etc.** ● Concomitent, se lucrează în taberele unde vor fi găzduite animalele în perioada de vară. Interlocutorii noștri din localitățile susmenționate (primari, președinți de C.A.P.) au declarat unanim: „... la 25 aprilie vom fi gata cu scoaterea animalelor în taberele de vară”.

Contribuția organizațiilor de Cruce Roșie la instruirea populației în tehnica acordării primului ajutor

În organizarea Consiliului Național al Societății de Cruce Roșie și Comitetului județean de Cruce Roșie, ieri, a început la Sibiu consfătuirea interjudețeană cu tema: „Sporirea contribuției organizațiilor de Cruce Roșie la acțiunea de instruire a populației în tehnica acordării primului ajutor”, care se desfășoară pe parcursul a două zile. La consfătuire participă secretari ai comitetelor județene de Cruce Roșie din 10 județe din zona Transilvaniei, instructori ai Consiliului Național al Societății de Cruce Roșie, președinți și secretari ai comitetelor orășenești și comunale de Cruce Roșie din județul nostru.

În numele Comitetului județean de partid, al Consiliului popular județean, tovarăsa Eleonora Nilca, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R. a adresat tuturor participanților un călduros bun venit. Au fost prezentate sintetic câteva din realizările obținute de oamenii muncii — români, germani, maghiari — în domeniul vieții economice și sociale, fiind relevat totodată, în contextul acestor realizări, aportul activității

medico-sanitare și de Cruce Roșie desfășurată în județul Sibiu.

În cadrul consfătuirii au fost prezentate informările: 1. „Forme și metode folosite de Comitetul județean de Cruce Roșie în planificarea, organizarea și evidența desfășurării

Consfătuire interjudețeană

activității de instruire a populației în probleme de acordare a primului ajutor” — prezentată de tovarășul Costel Șerbăneșu, președinte al Comitetului județean Sibiu de Cruce Roșie; 2. „Modul de pregătire a instructorilor, urmărirea activității acestora, precum și reimpărtășirea periodică a cunoștințelor acestora

— prezentată de dr. Elena Pirvu, director adjunct al Direcției județene sanitare, vicepreședinte al Comitetului județean de Cruce Roșie, materiale care au constituit baza unor dezbateri interesante, a unui util schimb de experiență.

Programul primei zile a consfătuirii a mai cuprins: cunoașterea activității organizațiilor de Cruce Roșie de la întreprinderea „7 Noiembrie” din Sibiu și din comuna Cristian.

Astăzi, schimbul de experiență continuă la Cisnădie.

Cu prilejul acestei consfătuiri, la întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu a fost deschisă o expoziție cuprinzînd materiale de prim-ajutor.

Angela CHIȚU

Noi pîrghii de stimulare a producțiilor agricole

Recentul Decret privind acordarea de avansuri bănești unităților agricole și producătorilor individuali care contractează produse agricole cu statul, se înscrie în ansamblul preocupărilor conducerii partidului și statului, ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, de a asigura îndeplinirea programului de dezvoltare a agriculturii țării noastre, corespunzător hotărîrilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, privind sporirea substanțială a producției agricole vegetale și animale și, pe această bază, a livrării lor la fondul de stat.

În ultimii ani s-au adoptat o serie de măsuri de stimulare materială a unităților agricole și a producătorilor individuali, prin majorarea substanțială a prețurilor de contractare și achiziții, precum și acordarea de premii de producție și sporuri de preț, corelate cu cantitățile de produse predate la fondul de stat. Acestor măsuri li se adaugă noile reglementări menite să sprijine producătorii agricoli prin avansurile bănești ce se acordă, și prin implicarea mult mai directă a unităților economice contractante la realizarea producției planificate.

Este deosebit de important faptul că, prin noile reglementări, au fost stabilite în mod unitar, atît pentru unitățile agricole socialiste cît și pentru membrii cooperativelor agricole și producătorii din zonele necoo-

perativizate, drepturile ce li se cuvin pentru contractarea livrării de produse agricole la fondul de stat, precum și obligațiile și răspunderile acestora. Reglementarea unitară a obligațiilor și răspunderilor producătorilor agricoli se referă la obligativitatea cultivării integrale și folosirii intensive a terenurilor destinate producției agricole vegetale, respectarea întocmai a

Pe marginea Decretului privind acordarea de avansuri bănești unităților agricole socialiste, membrilor cooperativelor agricole de producție și altor producători agricoli care contractează livrarea de produse agricole la fondul de stat

regimului de producere a sîmînțelor și materialului săditor, executarea la timp și în cele mai bune condiții a tuturor lucrărilor agricole cuprinse în tehnologii.

Noile avantaje reglementate prin actualul decret se referă în primul rînd la faptul că unitățile de stat care contractează și preiau produse agricole (Întreprinderea de contractare, achiziționarea și preluarea produselor agricole, Întreprinderea viei și vinului, Întreprinderile de industrializarea cîrnii și laptelui și altele) vor acorda unităților agricole socialiste și celorlalți producători, avansuri bănești fără dobîndă pentru acoperirea cheltuielilor de producție efec-

Argumentul unei ample emulații

Conferința sindicală de dare de seamă și alegeri de la Întreprinderea poligrafică Sibiu s-a desfășurat, de la început și pînă la sfîrșit, într-un climat de înaltă răspundere față de îndeplinirea sarcinilor asumate constient de toți oamenii muncii — membri ai acestui remarcabil colectiv muncitoresc, evidențiat în repetate rînduri pentru realizări deosebite pe linie profesională, dar și în domeniul educației, al formării omului nou, pă-

truns de spiritul revoluționar al epocii pe care societatea noastră

o parcurge în prezent.

În acest context, dare de seamă prezentată de președintele comitetului sindicatului, Ioan Rodean, a desfășurat o argumentație, pe cît de concretă pe atît de mobilizatoare, relevantă responsabil de participării la adunare prin numeroasele luări de cuvînt (Petru Mureșan, Anatolie Mustăț, Gh. Tărită, Bucur Hîncu, I. Petrescu, Alfred Almen, Dan Marcu, Mircea Opreșiu, Vasile Breznea). Consemnăm în cele ce urmează cîteva aspecte din activitatea comitetului sindical.

Se cuvine să subliniem, în primul rînd, modul în care a fost organizată aici întrecerea socialistă, pe baza noilor criterii. Toate echipele, brigăzile și secțiile de producție au luat cunoștință de acestea, apoi s-a ținut o evidență strictă a rezultatelor, care au fost periodic afișate la panourile întrecerii socialiste. Obiectivele fiind clar stabilite, de asemenea responsabilitățile și termenele de execuție, controlul și îndrumarea au avut e-

fectul scontat: emulație generală. Pe această bază au apărut cîteva inițiative demne de semnalat: „Indicele de ton” (pregătirea ofset), controlul producției „bucată cu bucată” (legătorie), „o coală de hîrtie economisită — două colițe tipărite” (tipărire), „conținutul colector de economii al grupei sindicale” etc. Acestea și altele au făcut posibile (în 1982) economii de materiale în valoare de peste 400 000 lei — hîrtie economisită 378 to,

economii sub-

stanțiale de energie etc., s-au înregistrat 4 inovații importante; s-au făcut o serie de propuneri (48 rezolvate) pentru îmbunătățirea climatului social; calificarea și ridicarea calificării au atins cote de calitate remarcabile ș.a.m.d.

Mai reținem, din darea de seamă și luările de cuvînt, cîteva lucruri menite să îmbunătățească activitatea sindicală de la I.P.S. Notăm: ● biletele de odihnă și tratament să fie contractate numai în baza cererilor oamenilor muncii ● rezolvarea cererilor de locuințe pentru nefamilisti prin înțelegeri cu întreprinderi care dispun de asemenea cămine ● sporirea și diversificarea formațiilor artistice ● o stație-turistică a tipografilor ● schimburi de experiență pe tema organizării muncii sindicale etc.

Încheiem aceste rînduri cu convingerea că recenta conferință de dare de seamă și alegeri a sindicatului de la I.P.S. constituie un imbold real pentru întreaga activitate — productivă, social-politică și cultural-educativă — a acestui harnic colectiv muncitoresc.

(T.S.)

Importante depășiri de plan

Mai mult ca în precedenții ani, la Întreprinderea de piele și încălțăminte din Agnita în acest an activitatea este marcată de confecționarea unor noi modele de încălțăminte din piele sintetică și înlocuitori. Paralel, producția netă a înregistrat o depășire de aproape 3 milioane lei, iar la producția marfă depășirea însumează aproape un milion lei. Productivitatea muncii a fost realizată în proporție de 109,3 la sută, ceea ce reprezintă 1831 lei/om al muncii, peste nivelul planificat. Cheltuielile totale la 1 000 lei producție marfă au fost reduse cu 1,94 lei, iar cele materiale cu 37,30 lei.

stat, în funcție de cheltuielile de producție planificate ale unităților agricole și ținînd seama de starea de vegetație a culturilor, de densitatea plantelor, de realizarea efectivelor și producțiilor animale.

Reiese cu toată claritatea că, noile reglementări vor sprijini mai puternic unitățile agricole, pe toți producătorii agricoli, pentru realizarea și depășirea producțiilor planificate, pe această bază creîndu-se condiții pentru livrarea la fondul de stat a cantităților disponibile. Vor fi implicate direct în realizarea acestor sarcini unitățile economice care contractează preluarea produselor agricole, care vor răspunde alături de unitățile producătoare de realizarea indicatorilor de plan.

Sporirea producției agricole vegetale și animale și a cantităților de produse livrate la fondul de stat, constituie singura cale pentru dezvoltarea economică a unităților agricole socialiste, pentru ridicarea nivelului de trai al țărănimii, al tuturor oamenilor muncii care lucrează în agricultură, toate acestea reprezentînd de fapt esența și sensul acestor noi reglementări, pentru realizarea cărora toți oamenii muncii din agricultura județului nostru, sub conducerea organelor de partid, trebuie să depună eforturi susținute.

Ion VRACIU,
Director general adjunct la
D.G.A.I.A. Sibiu

Realizarea ritmică și integrală a planului producției fizice

(Urmare din pag. I)

realizări? 2. Ce se întreprinde pentru ca în cursul lunii aprilie restanțele acumulate în primul trimestru să fie recuperate integral? Au cuvântul:

Ing. Aurelia Teșu, directorul întreprinderii „Progresul” Orlat: „La sortimentul fire planul trimestrial a fost depășit cu 7 tone, iar la producția de pături am înregistrat un plus de 17 000 m.p. Neintrarea în funcțiune nici la această dată a noii țesătorii de covoare a condus la nerealizarea a 91 000 m.p. covoare. Finalizarea acestei capacități de producție este legată de urgentarea execuției lucrării de alimentare cu apă. Dat fiind stadiul actual al lucrării (s-a realizat doar 60 la sută) nu sînt șanse ca în această lună și nici în următoarea să producem la capacitate. Se poate spune că soarta planului fizic la acest sortiment depinde de... constructor. Grupul de șantier construcții industriale Sibiu.

Ing. Boleslav Müller, directorul I.M.M.N. Copsa Mică: „La fundamentarea planului pe acest an, la sortimentul acid sulfuric s-a avut în vedere și o nouă capacitate de producție preconizată să intre în funcțiune în acest an. Greutățile pe care le întîmpinăm în finalizarea acestui obiectiv vor conduce în final la nereali-

zarea și în perioada următoare a planului la acest sortiment”.

Teodor Lupu, inginerul șef al întreprinderii „Mătasea-roșie” Cîsnădie: „Lipsa materiei prime este principala cauză pentru care am înregistrat un minus de 473 000 m.p. țesături. Aprovizionarea va rămîne o problemă și în lunile următoare. După intrarea în funcțiune și atingerea parametrilor

Sarcini prioritare în industria județului

de calitate a noilor filaturi, vom putea realiza ritmic și la nivelul stabilit sarcina de plan la toate sortimentele. Deși pe această lună întreprinderea își va realiza planul, nu vom putea recupera restanțele acumulate în primul trimestru”.

Ing. Victoria Budescu, întreprinderea de bere și amidon Sibiu: „Situția întreprinderii noastre este bine cunoscută. Eivrarea lentă a berii la butoi în prima parte a anului s-a soldat cu 12 000 hl. bere nevîndută. Comerțul refuză în continuare să preia berea sub această formă. Spațiile de depozitare fiind pline, am fost obligați să oprim fierberea. Deși am depășit cu 10 la sută

planul de livrare a berii la sticlă, insuficiența ambalajelor și a sticlelor ne obligă la stagnări și, firește, la nerealizarea producției fizice planificate. Este nevoie de mai multă receptivitate din partea comerțului, știuț fiind faptul că 50 la sută din desfacere trebuie asigurată la butoi”.

*

Ne vom limita la aceste explicații. În concluzie, se poate afirma faptul că neîmplinirile care se înregistrează în unitățile vizate au la bază doi factori: 1. neasigurarea tuturor condițiilor punerii în funcțiune la termenele planificate a noilor capacități de producție și 2. greutățile întîmpinate în asigurarea materiilor prime necesare bunei derulări a producției. De rezolvarea cât mai operativă a acestor probleme depinde în mod hotărîtor și realizarea ritmică și în sortimentul planificat a producției fizice.

Cum în majoritatea cazurilor rezolvarea depășește posibilitățile întreprinderilor în cauză este necesar un sprijin mai substanțial din partea forurilor tutelare. Coroborat, firește, cu efortul propriu, eu permanenta zbatere a conducătorilor întreprinderilor noastre de a nu amîna nimic de azi pe mâine, de a rezolva toate problemele spinoase ale producției!

SPORT... SPORT...

Rugbi

C. S. M. Sibiu — „U” Timișoara 21-6 (10-6)

Partida dintre C.S.M. Sibiu și „U” Timișoara a prilejuit o luptă acerbă pentru punctele puse în joc, ambele echipe urmărind să-și consolideze locul în primele zece. La finele partidei, pe fondul unei dirze rezistențe din partea partenerilor de întrecere, băieții noștri au înregistrat o victorie meritată, explicabilă prin diferența de valoare a team-urilor aflate față în față. Jocul debutează cu o lovitură de „teatru”: în min. 6 Feraru încearcă să degajeze un balon, Damian îl blochează, tot el recuperează mingea și încercarea pe care o reușește este transformată de Marin. În minutul imediat următor, ajutor de Becheș, care face o cursă de zile mari pe aripă, Feraru își răscumpără greșala și „culcă” balonul în terenul de țintă. Becheș transformă. Dominarea sibienilor se accentuează și în min. 21 Feraru pornește irezistibil de la centrul terenului și esul pe care-l reușește este ratat în transformare de Becheș. Pînă la sfîrșitul reprizei mai notăm ratarea lui Sărac care, deși află cu balonul în tere-

nul de țintă advers, nu reușește să-l „culce” în eseu.

Aspectul reprizei secunde nu se schimbă, gazdele sînt la cirna jocului dominînd autoritar, în timp ce timișorenii contraatacă tăios, fără rezultat însă, defensiva rugbiștilor noștri fiind la post. În minutul 47 Negru este obstructionat și Feraru transformă cu precizie lovitura de pedeapsă. Frumoasa acțiune colectivă din min. 76 este materializată într-un nou eseu de Becheș. Două minute mai tîrziu scăpăm cu „fața curată” de un eseu ca și făcut, Feraru plătind necrutător în extremis. Cu un minut înainte de final, într-o splendidă acțiune, Feraru pecetluiește scorul partidei printr-o nouă încercare la colț. Corect și autoritar arbitrajul lui I. Vasilić din Bucu-rești.

C.S.M. Sibiu a aliniat următorul XV: Hădăruș, JIANU, Dragomir, BANCUI, PROHOR, Burcea (Burduseș, min. 55), Zamfir, Cocroș, Sărac, Tîmăș, Amariei, BECHES, Leordean, NEGRU, FERARU.

Ghiță DEAC

FOTBAL

Gaz metan — Metalul Buc. 1-0 (1-0)

Gaziștii au întîlnit în Metalul București un adversar dificil, de care au reușit totuși să se desprindă, ce-i drept la un scor minim, dar absolut meritat, după aspectul general al jocului.

Încă de la debutul partidei asistăm la un joc alert cu un presing continuu al gazistilor, la poarta apărată de Iordan, care a trebuit să se întrebuițeze serios în câteva situații cînd Bălău (min. 7, 14) și Ioniță (min. 15) au fost aproape de gol.

În minutul 16 Țiglaru introduce balonul în poartă dar golul este anulat de arbitrul I. Bălan (Arad) — care în general a condus bine — pe motiv de fault la portar. În minutul 17 se înscrie unicul gol al partidei în urma unei acțiuni inițiate de Moraru care a centrat precis, Țiglaru a reluat cu capul, Iordan respinge și Ioniță din apropiere reia în plasă.

Pînă la sfîrșitul reprizei notăm ocaziile lui Moraru (min. 28 — vreau splendid reținut de Iordan), Bălău (min. 33) din partea gazdelor, și Niță (min. 20) și C. Nica (min. 40) din partea metalurgistilor.

Repriza secundă este foarte dirz disputată, metalurgistii se văd mai des în atac dar apărarea medieșeană în frunte cu Mos — care a evoluat excelent — rezolvă câteva situații critice, ca cele din minutele 48 și 65 cînd Vișinoiu, cel nou introdus în teren se află în poziții bune. Finalul aparține medieșenilor care ratează majorarea scorului prin Bălău (min. 72) și Solomon (min. 81, 85 și 87) la ultima ocazie, luf-tînd din poziție clară, din interiorul careului.

Gaz metan a utilizat formația: Tulinschi — Potor, Galață, Mos, Kusch — Cula, Moraru (min. 61 Harbădă), Biro — Ioniță (min. 69 Solomon), Țiglaru, Bălău.

E. SALCU

HANDBAL

C. S. M. Independența Sibiu — Textila Buhuși 34-16 (15-8)

Partida câștigată fără probleme de gazde. Oaspetele, o echipă fragilă, nu-și justifică prezența în diviziua A, dar vor rămîne în continuare în primul eșalon. A arbitrat cu

scăpări cuplul bucureștean Cărligeanu-Curelea. Au marcat pentru gazde: Oncu 10, Klein 8, Hamza 6, Macarie 3, Țincu 3, Barzu 2, Coșulschi 2. Șt. MIHAI

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Herciu Maria, G.G.M. Medias (MP)
- Tibori Gabriela, întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu (547)
- Ghirschner Johann, I.P.A. Sibiu (561)
- Huter Ioan, întreprinderea mecanică Sibiu (561)
- Albu Aurel, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu (558)
- Macarie Alexandru, F.P.-U.P.S. Sibiu (559)
- Virian Constantin, întreprinderea bere-amidon Sibiu (573)
- Hirjoc Dorina-Marinela, I.P.A. Sibiu (576)

Le declarăm nule.

- Pierdut carnet membru C.A.R.P. nr. 556, pe numele Haiduc Elisabeta. Îi declar nul. (756)
- Pierdut autorizație de transport eliberată de I.T.A. Sibiu pentru ARO 21-SB-479, aparținînd I.T.S.A.I.A. Sibiu. O declar nulă.
- Pierdut abonament I.T.A. pe ruta Mirsa — Sadu, eliberat pe numele Breteșan Laurian. Îi declar nul. (7533)

VINZĂRI

- Vînd urgent Dacia 1300, din depozit, Hipodrom IV, bloc 2, ap. 67. (768)
- Vînd apartament liber — două camere, Hipodrom III, bloc 83, ap. 4, telefon 236 85. (577)
- Vînd apartament liber, confort I, două camere, pivniță, etaj 2, V. Aaron (spate PECO), Telefon 337 93. (656)
- Vînd urgent apartament liber, două camere, confort I, Telefon 293 23, după-amiază. (628)
- Vînd Dacia 1300, perfectă stare, Sibiu, telefon 313 42, după ora 16. (718)
- Vînd mașină tricoot Veritas 360, Telefon 156 70.
- Vînd radiocasetofon Sony stereo, nou, cu amplificator și boxe 2x25 Wati, Sibiu, telefon 328 37. (742)

● Casă de vînzare în str. Ecaterina Varga 70, Sibiu, Gall Imre. (752)

● Vînd motocicletă CZ 175 și aprîndere electronică (URSS). Telefon 352 38, după ora 16. (741)

● Vînd motocicletă CZ 175 cmc. și plesă noi. Calea Dumbrăvii, bloc 17, ap. 30, după ora 17. (740)

● Vînd apartament (achitat) confort I sport — 3 camere decomandate, dependințe, hol lung, etaj VII, cartier V, Aaron, bloc 29, (îngă viaduct). Informații telefon 241 80, orele 18—20. (737)

● Vînd casă în Cîrtișoara 469. Informații la nr. 259, Bucurenciu. (765)

● Vînd urgent, convenabil, apartament două camere, B-dul Mihai Viteazul. Informații telefon 267 20, după ora 17. (755)

● Vînd casă și anexe în Seica Mică nr. 440, telefon 291. (MP)

● Vînd apartament două camere, confort I, etaj II, Hipodrom III, Telefon 234 72. (679)

● Vînd motocicletă CZ 250 cmc. tip sport. Cîsnădieara nr. 35. (739)

● Vînd Trabant 601, Sibiu, Hipodrom II, bloc 1 (fost T I), ap. 30. (743)

● Vînd motocicletă CZ 175 cmc și Volkswagen 1200, Hipodrom IV, str. Siretului, bloc 9, ap. 31. (760)

● Vînd cafeteri și scîndură pentru podit, Sibiu, telefon 137 40. (761)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Ofer apartament confort I sport, pentru casă I.L.L. Telefon 265 61, Sibiu. (744)

● Schimb locuință — două camere bloc, central, Făgăraș, cu similar Sibiu, eventual garsonieră sau locuință I.L.L. Informații Făgăraș, telefon 157 70, orele 16—20. (751)

● Schimb apartament 2 camere, confort I, Hipodrom III, bloc 80, cu similar în zona centrală, Telefon, Sibiu, 156 98, între 17—19.

INCHIRIERI

● Primese față în gazdă — cameră separată, Sibiu, telefon 217 67. (738)

● Inchiriez cameră separată unei familii. Str. Alecu Russo 38 (Lazaret). (745)

MEDITAȚII

● Meditez chimie, Sibiu, telefon 244 38, după ora 17. (769)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Familia Halostă urează mulți ani prietenului GHEORGHE MIHALACHE din Mirsa, eu ocazia zilei de naștere. (707)

● Soția Elena, fiii Costel și Dănuț urează dragilor lor soți și tată GHEORGHE STOIA și fratelui GHEORGHE — „la mulți ani!” — cu ocazia zilelor de naștere. (762)

Soția și copiii anunță cu profundă durere încetarea din viață a dragului lor IOZSEF BALOG

— 75 ani —

Înmormîntarea vîneri, 22 aprilie 1983, ora 12,30 din Cimitirul central Sibiu. (758)

Sîntem alături de colegul nostru Gheorghe Mărgineanu în marea durere suferită prin pierderea mamei dragi, și-i transmitem sincere condoleanțe.

Colectivul de muncă de la I.M.A.I.A. Sibiu (750)

Emilia, soție și rudele anunță cu nemărginită durere încetarea din viață a dragului lor

ing. ARTUR GURITA

— 73 ani —

Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 23 aprilie 1983, ora 11, din Sibiu, bd. Mihai Viteazul, bloc 30, ap. 114.

Mulțumim tuturor celor care au participat alături de noi prin ajutor, prezență și flori la dureroasa despărțire de draga noastră

MARIA BABA

Familia (756)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emîl DAVID (redactor șef) Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEIAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 128 10; Redactor șef adjunct 133 33; Secția economică — politică — administrația 131 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 125 06; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 400 64 —